

यूपी में निवेश का नया युग, केंद्र की योजनाओं में भी नंबर वन : योगी

गोरखपुर में सीएम ने गिनाई उपलब्धियां, कहा - प्रदेश में परिवर्तन की प्रक्रिया हमारे संकल्प का हिस्सा

गोरखपुर। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहा कि आठ वर्षों में प्रदेश सरकार ने सुरक्षा का बेहतर माहौल दिया तो प्रदेश में निवेश का नया युग आया और यूपी विकास का प्रोथ इंजन बन गया। बीमारू व पिछड़े प्रदेश की छवि को तोड़कर केंद्र सरकार को 45 योजनाओं में नंबर एक बन गया।

योगी सरकार के आठ साल

बाद मीडियाकर्मियों से मुखातिब थे। मुख्यमंत्री ने कहा कि पिछली सरकारों ने वन डिस्ट्रिक्ट-वन माफिया पैदा किए, जबकि भाजपा की सरकार ने वन डिस्ट्रिक्ट-वन मेडिकल कॉलेज और वन डिस्ट्रिक्ट-वन प्रोजेक्ट दिया है। हमने नए रोजगार सृजित किए हैं। एमएसएमई क्षेत्र को मुनजींचित किया। प्रदेश में परिवर्तन की जो प्रक्रिया प्रारंभ हुई, वह हमारे संकल्प का हिस्सा था। बुरे



गोरखपुर में कार्यक्रम को संबोधित करते सीएम योगी। - सनाद

पुलिस व्यवस्था में सुधार से बदला सुरक्षा का माहौल : सीएम ने कहा कि सुरक्षा का बेहतर माहौल देने के लिए पुलिस में बदलाव किए गए। सात पुलिस कमिश्नरेट बनाए गए। जोन स्तर पर एडीजी और रेज स्तर पर आईजी रैंक के अफसर की तैनाती की गई। अब तक हम दो लाख 12 हजार से अधिक पुलिस कार्मिकों की भर्ती कर चुके हैं। पीएस की कंपनियों को बहाल किया। एसएसएफ को छह कंपनियां गठित कीं। एसडीआरएफ की कंपनियां भी गठित की गईं।

काशी के लिए खुला है खजाने का मुंह : केशव

वाराणसी। उपमुख्यमंत्री केशव प्रसाद गौरव ने कहा कि काशी के विकास की चिंता हम-अप जिलनी करते हैं, उसमें ज्यादा प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ का है। काशी में विकास के लिए सरकार ने खजाने का मुंह खोल रखा है। पिछले आठ साल में काशी में 40 हजार करोड़ से 458 परियोजनाएं पूरी हुई हैं। 15 हजार करोड़ की परियोजनाएं निर्माणाधीन हैं। >> पृष्ठ 7



गरीबों, पिछड़ों के साथ है सरकार : ब्रजेश पाठक

लखनऊ। उप मुख्यमंत्री ब्रजेश पाठक ने कहा कि प्रदेश सरकार ने गरीबों, पिछड़ों और वंचितों की भलाई के लिए निरंतर कार्य किया है। प्रदेश को हर क्षेत्र में नंबर वन बनाने की दिशा में कार्य कर रहे हैं। वह मंगलवार को इंदिरा गांधी प्रीतिष्ठान में उत्कर्ष के आठ वर्ष कार्यक्रम के उद्घाटन समारोह को संबोधित कर रहे थे। >> पृष्ठ 7

